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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TECNOLO GIA 

 

Aos 2 de setembro de 2011, às quatorze horas, na sede do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª 
Região, foi realizada a 10ª Reunião Ordinária da Comissão de Tecnologia para aprovação da ata 
da reunião anterior e deliberação sobre assuntos inerentes à área de tecnologia da informação. 
A reunião foi conduzida pelo Exmo. Desembargador Presidente, Ricardo Alencar Machado, a 
qual contou com a presença dos Desembargadores Elaine Machado Vasconcelos, Vice 
Presidente do Tribunal e Ribamar Lima Júnior, dos juízes Luiz Fausto Marinho de Medeiros e 
Francisco Luciano de Azevedo Frota, Diretor do Foro de Brasília, do Secretário de Tecnologia da 
Informação, Roberto Petruff, do Diretor de Sistemas, Vander Luiz da Conceição, do Diretor de 
Tecnologia, Ricardo Guimarães Almeida, do Diretor de Suporte, Jorge Alexandre Martins, do 
servidor da SETIN, Eugênio Lúcio Machado Frauzino Pereira, da Diretora de Gestão Estratégica, 
Fabiana Alves de Sousa dos Santos e do Assessor da Vice Presidência, Cláudio Garcia. 
Ausente, justificadamente, a desembargadora Maria Regina Machado Guimarães, em gozo de 
férias. A reunião foi aberta com a aprovação da ata da reunião anterior com as devidas 
correções ortográficas. Passou-se então a deliberação sobre os temas pautados. Item 2 (dois) da 
pauta: “Ações a serem referendadas pela Comissão” . O presidente solicita referendo para 07 
ações relativas à entrega de equipamentos (1 microcomputador para STREP, SEADM, 2ª VT de 
Taguatinga, 1 impressora multifuncional para a DFB e 1 digitalizadora para a DFB) e pequenos 
ajustes em sistemas (certidão negativa, SAP1 e portal da transparência). Solicita, ainda, 
substituição do monitor da sala de audiências da 10ª Vara de Brasília, a pedido da juíza Sandra 
Nara, por motivo de defeito técnico. As ações foram referendadas pela Comissão.  Item 4 
(quatro) da pauta: “Proposta de substituição dos microcomputadores das  salas de 
audiências” . A Comissão aprova a substituição na forma proposta. Item 3 (três) da pauta: “PA 
3734 – CDAQS solicita implantação de sistema de cot ação eletrônica no sítio do TRT 10ª” . 
Determinação constante da ata de auditoria feita pelo TST. A Comissão autorizou a implantação 
seguindo o cronograma de demandas e as prioridades já estabelecidas. Item 5 (cinco) da pauta: 
“Substituição do Word Perfect pelo BrOffice” . Noticiada a conclusão da implantação do 
sistema SAGA BrOffice nos gabinetes, restando apenas o gabinete da presidência. A Comissão, 
com base em decisão plenária prévia, autorizou o início dos estudos para substituição em todo o 
tribunal, com a apresentação de cronograma e com a devida divulgação prévia da ação. Item 6 
(seis) da pauta: “Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas – CNDT” . Projeto do TST para 
unificação e centralização de devedores. A 10ª Região, com base em levantamento do TST, é o 
único tribunal que possui o cadastro saneado com acesso a Receita Federal para cadastramento 
de CPF/CNPJ. A Comissão foi informada que a 10ª Região já está trabalhando para cumprir o 
prazo de 04 de janeiro para alimentação do sistema nacional. Item 7 (sete) da pauta: “Ofício 
CSJT solicitando códigos fontes do AUD para integra ção ao PJE” . Dado ciência aos juízes 
Luiz Fausto Marinho de Medeiros e Francisco Luciano de Azevedo Frota, que o plenário aprovou 
a cessão dos códigos fonte ao CSJT, com a devida preservação dos créditos sobre a autoria do 
sistema da 10ª Região. Sendo que, o Tribunal, auxiliará na migração do sistema. Item 8 (oito) da 
pauta: “Informações atualizadas sobre sala-cofre para o da tacenter” . O presidente explana 
as divergências de entendimentos entre o TST, os demais Tribunais e a 10º Região quanto à 
forma de aquisição. A 10ª Região já tem em andamento as tratativas para realização de licitação 
com apoio do convênio firmado com o Exército Brasileiro, método considerado seguro e 
transparente pelo Presidente e pelo Diretor Geral Administrativo. A Comissão está ciente das 
dificuldades atuais. O assunto será conduzido com base no planejamento já traçado pela atual 
administração, e deverá ser concluído na próxima administração. Item 9 (nove) da pauta: 
“Cronograma de distribuição de Notebooks” .   Proposta de distribuição no período de 12/09 a 
20/09 para os desembargadores e 21/09 a 30/09 para os juízes do 1º grau. A Comissão aprovou 
o cronograma, autorizando ainda, a entrega aos juízes do 1º no primeiro período, caso seja de 
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interesse de algum deles e mediante agendamento prévio. Item 10 (dez) da pauta: “Instalação 
de microcomputador para realização da pesquisa de s atisfação no restaurante do Foro de 
Brasília” . O equipamento foi instalado e o presidente solicita referendo para a ação. A Comissão 
referendou o ato, ressaltando que, dependendo do sucesso, a ação pode ser estendida para o 
restaurante da Sede. Item 11 (onze) da pauta: “Supervisão do PETI pela Comissão de 
Tecnologia” . Com base nas prerrogativas definidas no regimento interno do Tribunal, a 
Comissão entende como pertinente as alegações da Diretora de Gestão Estratégica em trazer os 
assuntos inerentes ao PETI para acompanhamento na Comissão de Tecnologia. Fica transferida 
para a próxima reunião ou para uma extraordinária, a deliberação final sobre o tema, 
oportunidade em que a Diretora de Gestão Estratégica apresentará proposta para composição 
do comitê. O desembargador Ribamar Lima Junior antecipou seu voto favorável à proposta de 
acompanhamento. Item 12 (doze) da pauta: “Situação do sistema e-Gestão 2º Grau” . O juiz 
Francisco Luciano registra os cumprimentos a SETIN e a Comissão de Gestão do 1º Grau pelo 
trabalho realizado com o encadeamento lógico do 1º grau e ressalta o sucesso alcançado com a 
iniciativa, embora necessitando ainda de alguns ajustes pontuais. O presidente estende os 
cumprimentos ao Juiz Francisco Luciano que lidera o projeto e ressalta a importância do trabalho 
da base do tribunal feita pelos servidores membros da Comissão de Gestão do 1º Grau. Foi 
noticiado que a 1º etapa do processamento do e-gestão do 2º grau foi concluída dentro do prazo 
estabelecido pelo CSJT, porém existe a necessidade de ajustes devido a algumas 
inconsistências detectadas. A SETIN inicia o trabalho relativo à entrega da 2º etapa. Ciente a 
Comissão. Item 13 (treze) da pauta: “Situação do projeto Nexxera” . Foi noticiado que os 
servidores de Palmas/TO foram treinados e as dúvidas apuradas foram encaminhadas a 
DGJUD. Foi detectada a necessidade de treinamento aos advogados. A SETIN aguarda o 
retorno do processo com a as novas diretrizes. Ciente a Comissão. Item 14 (quatorze): 
“Conclusão da implantação do sistema SAGA – BROffice” . Noticiado a conclusão da 
implantação nos gabinetes dos desembargadores. Ciente a Comissão. Item 15 (quinze) da 
pauta: “Implantação de alteração no Sistema de Assinatura Digital feita pelo 
Desembargador José Leone” . Noticiado que não foi atendido o pedido de modificação do 
sistema e sim incorporado aos documentos gerados pelo sistema SAGA um cabeçalho padrão 
contendo o brasão da república. O juiz Francisco Luciano indaga sobre a possibilidade de 
utilização da assinatura digital no novo sistema de mandados. Foi informado que a versão atual 
não inviabiliza a utilização, mas dificulta o trabalho da Vara, devido ao projeto inicial não ter sido 
previsto para tal. O sistema será reavaliado. Ciente a Comissão. Item 16 (dezesseis) da pauta: 
“Regras para liberação do Gabinete Virtual para o 1 º Grau” .  A Comissão ressalta que já 
havia autorizado a liberação do acesso em 1 de julho. Devido a detalhes técnicos a solução 
ainda não está disponível. A Comissão deliberou pela liberação aos juízes do 1º grau, devendo a 
SETIN apresentar relatório conclusivo na próxima reunião. Item 17 (dezessete) da pauta: 
“Projeto – Alteração no PGC – Regimento Interno – D istribuição 1º Grau” . Noticiado que foi 
desenvolvido um novo algoritmo e testado. Devido à divergência de entendimento quanto à data 
retroativa correta, a Comissão acatou a proposta do juiz Francisco Luciano que apresentará 
relatório em nome dos demais juízes para apreciação do Tribunal Pleno. Item 18 (dezoito) da 
pauta: “Finalização da ação de criação de espaço para víde os do TRTV na intranet” .  
Noticiado que a solução foi concluída e que se encontra a disposição da comunicação social 
para avaliação e alimentação dos vídeos disponíveis. Ciente a Comissão. Item 19 (dezenove) da 
pauta: “Substituição de Modem 3G concluído” . Noticiado que os mini moldens dos 
desembargadores e juízes foram substituídos. Ciente a Comissão. Item 20 (vinte) da pauta: 
“Implantação da URA concluída” . Noticiado que a implantação foi concluída e com o devido 
espaçamento da voz, ajuste solicitado pela Comissão anteriormente. Ciente a Comissão. Extra 
pauta (1): “Nova Jurisprudência” . Noticiado a conclusão e definida a data de 13/09, às 15 
horas, para a realização de apresentação e implantação da nova versão. Extra pauta (2): 
“Mensagem de rodapé do TRTPush” . O juiz Denílson Bandeira Coelho encaminhou o 
levantamento feito em outros tribunais, conforme acordado em reunião anterior. A Comissão 
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deliberou por alterar o modelo da 10ª Região, usando como parâmetro o sistema do TRF. Foi 
aprovado também a inserção no TRTPush de mensagem divulgando a pesquisa de satisfação, a 
pedido do CNJ até 01 de outubro. Extra pauta (3): “Digitalizadoras do Foro de Brasília – IN 30 
– Juiz Francisco Luciano” . O juiz Francisco Luciano indaga sobre a necessidade de manter um 
espaço fixo aos jurisdicionados para atender a resolução (digitalização de peças processuais). A 
Comissão deliberou pelo encaminhamento à presidência, do processo administrativo 
correspondente contendo tais questionamentos para avaliação posterior. Extra pauta (4): 
“Sistema de Atualização de Cálculos – Juiz Francisc o Luciano” . Noticiado a conclusão do 
módulo de imposto de renda. Propõe que o servidor Mateus Damasceno, atualmente com 
lotação na DIEST, seja mantido no desenvolvimento do restante do sistema. A Comissão 
deliberou pelo encaminhamento à presidência, do processo administrativo correspondente 
contendo tal pretensão para avaliação posterior. Item 21(vinte e um) da pauta: “Projetos em 
andamento – atualização” .  Ciente a Comissão da situação atual dos projetos, prosseguir 
conforme as prioridades estabelecidas. O quadro de demandas será publicado na intranet em 
área destinada a este fim.  Ao final o Presidente saldou e agradeceu a todos pela presença, em 
especial à Diretora de Gestão Estratégica. Fica estabelecida a data de 04 de novembro de 2011, 
às 14 horas, para realização da próxima reunião. A reunião foi encerrada as 16hrs33min. Nada 
mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que após aprovada, será assinada pelo 
Presidente da Comissão de Tecnologia e pelo Secretário de Tecnologia da Informação. 

 

 

____________________________________        

Desembargador Ricardo Alencar Machado 
Presidente da Comissão de Tecnologia 

 
 

________________________________ 

Roberto Petruff 
Secretário de Tecnologia da Informação 
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